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Заява на прийом до дітей молодшого віку 
2026 – 2027 навчальний рік 

Зверніть увагу, що ця форма призначена лише для подання заявки. Надана інформація буде використана для 
розподілу вільних місць відповідно до Політики прийому школи/Повідомлення про щорічний прийом 
(www.allennationalschool.com). Будь ласка, заповніть усі розділи форми 

Загальна інформація про дитину 

Ім'я: прізвище: 

Номер PPS: Дата народження: Стать: 

Ця дитина близнюк? Так Немає 

Якщо ТАК Ім'я їх близнюка 

Домашня адреса: 
 

 

 
Eircode: 

   /      

Будь ласка, переконайтеся, що Eircode, який ви ввели, правильний, оскільки він може бути використаний для 
розрахунку відстані від школи. Батьки несуть відповідальність за введений Eircode. 

Брати і сестри в школі: Так Ні  (Будь ласка, позначте) 
Імена брата(ів) – будь ласка, вкажіть брат(ів) поточного(их) класу(ів) 

Загальна інформація про батьків/опікунів 

Батьки/Опікуни Батьки/Опікуни 

Ім'я: Ім'я: 

Адреса (якщо відрізняється від дитини): Адреса (якщо відрізняється від дитини): 

Мобільний номер: Мобільний номер: 
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Ця заявка ПОВИННА супроводжуватися ОРИГІНАЛОМ свідоцтва про народження вашої 
дитини. 
Якщо ця заявка подається для зведеного брата або сестри, надайте підтвердження адреси, тобто 
підтвердження того, що дитина проживає за тією ж адресою, що й брат або сестра, які зараз навчаються в 
школі. Школа зробить копію поданого(их) документа(ів) і поверне всі оригінальні документи(и). 

 

 

Декларація: 
Я/ми, як Батьки/Опікуни заявника, цим підтверджую, що наведена вище інформація є правдивою та 
точною і я/ми даю згоду на його використання, як описано. 

Підпис батьків/опікунів: Підпис батьків/опікунів: 

Дата: Дата: 

Тільки для офісного використання: 

* Дата 
отримання 
заявки 

Д Д М М Ю Ю 

      

 

Заява про 
конфіденційність 
даних 

Інформація, надана в цій формі, буде використана Національною школою Scoil na Tríonóide Naofa - 

Allen для застосування критеріїв відбору для зарахування та розподілу місць у школах відповідно 

до Політики прийому школи та Повідомлення про щорічний прийом школи. 

Якщо учня прийнято до школи, інформація буде зберігатися в досьє учня. 

Після прийняття пропозиції про вступ ця інформація буде введена в систему шкільного адміністрування 

Aladdin і завантажена в онлайн-базу даних Primary. Онлайн-база даних початкових класів (POD) — це 

загальнонаціональна індивідуальна база даних учнів початкових класів, яку розміщує Департамент 

освіти та навичок. 

У разі перевищення кількості підписок, буде складено список очікування студентів, чиї заявки на вступ 

до Scoil na Tríonóide Naofa – Allen National School були невдалими через перевищення кількості підписок 

у школі, і він залишатиметься дійсним протягом навчального року, у якому подається заявка на вступ. 

(Див. Розділ 13 – Правила прийому до школи). 

 
Якщо ім’я дитини внесено до списку очікування та її не прийнято до школи, інформація, надана в цій 

формі, зберігатиметься протягом навчального року та буде надійно знищена після цього. 

Розділ 66(6) Закону про освіту (прийом до шкіл) 2018 року дозволяє обмінюватися певною інформацією 

між школами, щоб сприяти ефективному прийому учнів. Інформація, яка може бути надана меценату 

або іншій Правлінню з цією метою, може містити все або будь-яке з наступного: 

(i) дата, коли школа отримала заяву про вступ; 
(ii) дата, коли школа надала пропозицію про вступ; 
(iii) дата, коли заявник прийняв пропозицію про вступ; 
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(iv) особисті дані студента, включаючи його або її ім'я, адресу, дату народження та особистий 
державний службовий номер (у розумінні розділу 262 Консолідованого закону про соціальне 
забезпечення 2005 р.). 


